Esclarecimento 01 - Quanto aos valores apresentados, deverao ser apresentados o valor final
em m? ou apresentamos o valor final da planilha de custo, pois um difere do outro.

Resposta 01 - A contratacdo se dara por meio de medi¢ao de produtividade (item 6.3 do Termo de
Referéncia), sendo necessario também o preenchimento da Planilha de Composigédo de Custo
com o servente (anexo Ill do Termo de Referéncia), conforme determina a legislagao vigente
sobre o tema e também da planilha de Detalhamento da Composi¢cédo do Prego de Limpeza e
Conservacao, conforme anexo IlI-A do Termo de Referéncia.

Esclarecimento 02 — Quanto a insalubridade, devera ser cotado algum percentual por motivos
dos banheiros ou nao?

Resposta 02 - O pagamento ou ndo de insalubridade deve ser definida pela Contratada, de
acordo com 0s normativos legais.



